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2, X OF 1 ITUADITRTRTETHD I RBETHTHS.

(3) XN, DFE jHNE, j > 120 F X OHFj—1FIZFELL, EBLHIEETHS. 5T XN, =0 TH57=d
2k, X OE n SIUNDHNTRTETH D EBBEHHTH 5.

(4) Ny X — XN, BUTFTHEZONE720, NyX = XN, THE720121FE2 < i <m 2L T zy = 0,
1SiSn—11ERNUT 2y =0221<i<m-1,1<jSn—11Z0UT 241,41 = x5 BED DI EDMNE

l

l
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+aTh5.

T21 T2 — T11 XT2j — T1j-1 Ton — Tin—1
Ti+11 Ti412 — T41 T LTi41j — Tij—1 te LTit1ln — Tin—1
N, X — XN, = J J
Tm1 Tm2 —Tm—-11 Tmj — Tm—1j-1 " Tmn — Tm—-1n-1
0 —Tmi e —Tmj—1 e —Tmn—1

mE<nDHE, j—i<n-—-mAEoz;=0THd. EFRi=m B 1<Sn-11ZFLT a,; =07
POERIBEOID, k<iSmPDj—i<n—mBARolE ;=0 PR UDERETNL, j—k<n—m D&
Ehk+1ESm 2D (+1)—(k+1)=j—k<n—m7ZEPS op =2k11j41 =0 THD. a; = Tpin EBTIE,
LS ESmIZRUT Z1nmej = Toan-mijil = = Tinomiitjo1 = '+ = Tm_jiin = aj—1 CH Y, NL T L
T (1) OFERZE AL, ROFLADVFRSN5.

T1n—m+1 T1n—m+2 Tt 1 n—m-+j Tt Tin agp ay tee aj—l tee Am—1
T2n—m+1 T2n—m+2 et T2 n—m-+j et Ton ap et aj72 e Am—2
m—1
= = alNyln

Tin—m+1  Tin-m+2 *°° Tin-m+j °° Tin O @G Om—g -0
Tmn—m—+1 Tmn—m+2 Tt Tm n—m-+j et Tmn agp

m—1 m—1

iz, R BRME X = (0 X aNl,) = ¥ a (0 N,) #ZhzrThs.
=0 =0

m=n OBE P> B0 1, =0 Thd. FEBj=185F2<i<m /LT zq =0 255 ERIINK
DB, 1S j<kPDj<iBoi o, =0 ROV RETNE, k<i DEE j<k-1<i—17E"5
Tig = Tic1h—1 =0 THB. bj=x141 EBHE, 1S Sm ITRHUT bjoy =215 = 22541 =+ = Tyjpi1 =
e =Tp_jiin THYH, NLATHLUT (1) OfEREZHONE, ROFANESNS.

11 T12 ... 'rlj . e xln bo bl e bj—l I bn—l
x21 x22 DR x2] DR 'r277/ bO ... b]_2 ... bn_2
: : n-1
= ‘ =Y
Tit L2t Xig ot Tin O bo o bn -0
Tnl Tp2 - Tng Tnn bO
(S !
. N, n—1 N,
Wz, ke B 5k X = lgo : = Zbl<0”> YRINDZILTHD.
o) =0

(5) MDERDE LD, (aEy + Nip)X = X (bE, +N,,) %5 (a—b)xin + 2411 =0 (i =1,2,...,m—1),

(@—=b)xm1 =0, (a—b)xij + Tip1j —xi5-1 =0 (i =1,2,....m—1, 5 = 2,3,...,n), (a —b)Tmj = Tmj—1
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(j=2,3 ) THD
axr11 + T21 ax12 + Tog
(@B + Ny ) X = aZ;1 + Tiy11 aZiz + Tiy12
ATm—11 1t Tml ATm—12 + Tm2
AT m1 AT m2
bx11 bri2 + z11
bx; bx; i
X(bE, + N,) = Ti1 Ti1 + Ti1
brm—11 bTm—_12+ Tm-11
bxml bxm2+xm1
fLﬁOVC a#bﬁ6£i$m1 :O, Ti—11 = — milb (122,3,
a—
(i = 1,2,...,m, j = 1,2,...,’@) Thbd. IHI Tij =

axrij + x2j arin, + Ton

ATin + Tit1n

ATij + Tiy1

ATm—13j + Tmj ATm—1n t Tmn

AT ATmn

bx1; 4+ T1-1 bx1p + T1p—1

bri; + w51 bTin + Tin—1

bTm—1j + Trm—15-1 bTm—1n + Trm—1n-1

bmmj + Tmj—1 bmmn + Tmn-1

Tmj—1

VM), Ty = - (1=2,3,...,n) &V zj1 =24, =0

ST (212w -1, =23, 0) &
P

FEB j—i=1-—m DHEX (4,j) = (m,1) DHEIZ

Rond7d, FRWEDID, j—i=k—-12-mSk<n-2) 86 2 =0 KETNE, j—i=Fk D

—Tit1j + Tij—1

EZ,j-G+)=0U-1)—i=k—-1&V 1, =2ij-1 =005 a5 = p— =0Thb. iz
(@B + Np)X = X(0E, + Np) 72518 X 3EG5ITH S,
11. A, X @ (4,5) 32 ZNEN a5, vy U, vy =0, vs=n1+n2+-+ns_1 (s:2 3,...,k) &BL. THIC
Quytivgtis Toptivets (=12, ...np, §=1,2,...,nq) & (i,5) KD & T % ny x ng 17 ﬂ’%%?’b%j’b Apgy Xpg 83_
5. AX, XA D (i, j) R 2 ZTNTEN v, 215 &L, yl,pﬂ-l,qﬂ-, Zuptiveti (0=1,2,...,np, 5 =1,2,...,ng) ’E (4,9)
D &9 B ny X ng THNEZTNTN Yy, Zpg & THUE
n koo k
Yvptive+i = Zauerisl's veti = Zzaup+iut+smut+s vet+i = Z (Athtq D (i,5) 55553\)
s;1 t;1 sn_t1 t;1
Rup+iveg+j = Z'rup-‘risas vgt+j = szl/p—&-il/t—‘,-sayt—&-s veti = Z (XptAtq D (i, §) 55253\)
s=1 t=1 s=1 t=1

£9 qu - ZAthtq, Pq — Z
2, ERED qu = Ay Xw = ayXpes Zog

D pg=12,....kITHLT Yq—qu t?f)bap
p#qEold ap;éaq o BETIITH 5.

X, O

Xo

0 .

DEDIFHTH 5.

EBITIX L2 =

18

ptArg WD LD AREDN S p # q 61X Ay, 135,
= XpgAgg = agXpqg MWEOND. AX = XA % olF, §T

pqg = @qXpq THDD (a, —
W-oT X; = Xy LB X; En IEA{TFITH D, X X

—E, ThO,I=

0

)
e (o ) %) (5 ) -

THTHY, App = apEn,

ag)Xpg = 0 THS. RKENPS

L O J- o) E27K: o) L .
O -L Ey O -L O

Ey O _ B gt - O —E)\ (0 —E)\ _
—Ey ’ Ey O Ey O



— — - —I)? —E
E, O B K= O -L\(0 -L\_((-L) 0\ _ O
O —E

-L 0)\-L o O (-L)? O -FE,
ot O[O “E\_(O0 “L\_g i (0 B[O -L\_(L 0)_,
o -L)\B, O -L O E, 0 )\-L o O -L

_ —_I)2 _
kr= (O “EY(L O[O DT _ (O “E)_ J, JI = J(JK) = J’K = —~E,K = —K,
-L 0)\o -L -L* 0O Ey O

KJ=K(KI)=K?I=—-F=-1,1IK = I(1J)= I?’J=—-E,J =—J.

(2) AA = (aEy+ bl +cJ+dK)(aEy—bl —cJ —dK) = a(aEy+bl +cJ +dK)Ey—b(aEy+bl +cJ+dK)I —c(aEy+
bl +cJ+dEK)J —d(aBy+bI+eJ +dK)K = aE3+abl By +acJ By +adK Ey —abEyI —b*1% —beJ I —bdK I —acEyJ —
bel —c?J? —cdKJ —adEsK —bdI K —cdJK —d?K? = a®>E, +abl +acJ +adK —abl +b?E; —bcJI —bdKI —acJ —
bel J+c2Ey—cdK J—adK —bdI K —cdJK+d*Ey = (a®>+b*+c*+d?)Ey—be(IJ+JI)—cd(JK+KJ)—bd(KI+1K) =
IA|Es. b, e, d BZNEN —b, —c, —d TEEHANE, ERED AA = (aBy bl —cJ —dK)(aEy+bI +¢J +dK) =
(@Bs + (=0)] + (=€) + (~d)K)(@ls — (~D)] — (~¢)J — (~d)K) = (a + (~b)* + (~0)* + (~d)*) By = | A By,

(3) A=aEs+bl+cJ+dK,B = pE;+ql+rJ+sK € H 851X AB = (aE;+bl+cJ+dK)(pEs+ql+rJ+sK) =
p(aEy + bl + cJ + dK)Ey + q(aBy + bl + cJ + dK)T + r(aBy + bl + cJ + dK)J + s(aBy + bl + cJ + dK)K =
apE? + bpI E4 + cpJEy + dpK Ey + aqE4l + bgI? + cqJI + dqKI + arEyJ + brlJ + crJ? + drKJ + asE K +
bsIK + csJK +dsK? = apEy + bpl + cpJ + dpK + aql — bqEy — cqK + dqJ + arJ +brK — crEy — drl + asK —
bsJ +csI —dsEy = (ap—bg—cr —ds)Ey+ (bp+aq —dr +cs)I + (ep+dg+ar —bs)J + (dp—cq+br+as)K € H
ThBH. AL O BRBIE A £0ERS, (2) OHRED A <”Al”2,4> _ (HAl”2A) A= B, 25, A KEHIT,

1 — a —b —c —
AR T A A At ap” < H e

(4) X = axEy+yl + 2J + wK (z,y,z,w € R) £ BIHE X% = (22 — y? — 22 — w?)Ey + 2wyl + 222J + 22wK
Do X2+ E =0 Thb7-01tilEa?—y? -22—w=-12Dazy=22=aw=0ThHdILBE+H
THd. blareA0RBolEy=2=w=0ThHdD, ZOLE-DHDOARANS 22 = -1 R57=d, 2 H»
FHTHEEVIREIIKTS. o Tax=0ThbD,y, z,w By +224+w? =1 22T eBBESHT
Hb. ZDrE y=-cosp, V2+w? =sing (0< p <) B 22 +w? =sin®p 95 2 = singcos,
w=sinpsing (0 < <21) EBELIENTES. WoT X2+ E, =0 %2729 X € H 2P0 58461%
{cospl +sinpcostpJ +sinpsinpK|0S p <7, 0S¢ <27} THALHND.

-1

19



WmEE 1 REBE $4@ EATH - 1RER
L ROFTHIDHFTH % KD X

1 1 a b
o (0 1) o) o

c
1

o O O =
S O = 2
(=<
_ - 0

2. A= (ay) & nREL=MAITHIET 5.

(1) B = (bij) & nIRIE=ZMITHIR S AB B BEZMTHITH Y, i =1,2,...,n WL, AB @ (i,1) sHE
a;;by; THBI L E2RE.

(2) A BIERIFTHITH B 7DI121%, i =1,2,...,n THNUT ay #0 THEZLDBBEFHTH Y, A BIEATTH
BoIE A DHTHE FEEZMITHTHEILERL, 2O E i=1,2,.... n IZHLT A OHITHID (i,q) B
% B LR

3. nIEHTTH A TR U, A™ =0 722 BREB m WEETE, B, + A ZEAATHITH 5 Z & 2Rt

1 0 0
4. 1B fR* > R* 3~z o] % <2> [ I = (;) o] % <4> WETETREE f
1
ERIITHE KD K.
0 0 —1
. 4 4 . 2 -1 1 2
5.0 ZEMLTS. f:R"F—= R (=8 ey, e +ex, e —e3, e —e3—ey T ENEN uE o1 3
2 -3 2 2—a

WZEST1REBRETE. ZOLE, f 2RTITHERD K.

6. a,b, o, 0 ZEBDERE L, ar+by+2=0TKIND R OFHEi%Z H 2 T5. R® D 1IREH f &M T
M H TR MUV S f(x) =ax THY, x A H ICEERSIX f(x) =Bz 2T E, f2RTT5
Z3R k.

7.a, b, a, B EEROERE L, MFTH5A25N5 R? ORZ ML, u, v IZVATT, FA%2@85F 4% H 235, R®
D VIREM [ HRME Tx Y H (CFT3R7 MRS f(x) =ax THY, xz H H IZERERSIE f(x) =Pzl %
Mg e E f 2RI ERD X,

1 a 1 0
DHu=| —a |,v= 1—a? 2Qu=|al,v=|1
2a — 1 202 — 2a +1 1 b

8. (1) 2WRIESTTH A DET R* O 1 IREW T 1d, By =22 2B y=—2 O EIZEL, 5 (1,1) 2 (1,1) i
B, 512 A DITHIRDMEN A TH B E, 2NSDEMETRTHZ3T/75 A 2k &.

(%2&%%%%U3®%?R2®1m§%7bH;Eﬁy:x%ﬁﬁyz%xwﬁmgb,ﬁﬁy:Zm%Eﬁ
y=—20 DEIZEY. X512 B OTHRDMEN 5 THBLE, TNoDEME2TRTHZTEH B 23 TR
&

9. v=ae; +bes+ces & R> DETHWAZ MLE L, v ZHANRZ MLELUTHEAZES R OEM %2 ¢, v 12
FETHAZMED R OFHi%E P &T5.

(1) R® D&/ p % LI F U B RICHIG S ¥ 2 564% KRT1T5%2 KD &.

(2) R® D& p & PIZTF U R ITHIGS ¥ 5 565% KT1751% KD X

(3) £ 1S B TR E & K175 % R &
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(4) P BIY B RFRE 2 R0 % ke .

10. R® =% +1=Z

723 R® O 1IRE Tﬁ% I R3—>R3 ’Eﬁ?‘ﬁﬁﬂ’%ﬁ&)i
(1) & B L IZPAFHRRY ML SIE f(z) = 3z TH 5.
(2) & 0 IZTEEARARY ML SIE f(z) = 22 TH5.

L ZDEE IRDEM (1), (2) WA & i

1 0
o 1 .
11. R30)2“30)$41L/\‘7I\11/u:§ 2l,es=[0] 25x%.
2 1

(1) uw & es DWFIZEET, B 1RDPEDRLMNNRT PLEROK. TOXT ML E v 2T 5.

2)wlkv & e 0)?@]75 WIZEEBRBEANRZ ML,z d v & u O GICEERBLART MLTHD, w, z DE 1K
NIETHDLTEHLE ZNH5DKNZRD &.

(3) 1B f:R* - R 1F f(v) =v, f(w) =2z, fles) =u 2T T5. Z0LE f2ERTTERD L.

1 0
22u=|0],v=| 1| £BZ, u,v ZEATHMAZELFEMHEZ H LT, ZOLE ROFEM (1), (2), (3) %
1 —1

Wiz9 R D 1REH f: RP - R® 2K 3175 %K XK.
)z HIZEENERZ MLAESIE f(x) =22 TH5.
(2) & AY H IZEERNRZ VARSI flx) & HIZEETH 5.
(3) H \ZFEA7725F0 H (H £ H) T, fIL&>T H 3 H ZEIN3L D05 5.

13. f:R* S R" 1321 4+e, e 1T, ey —ey & ey 1T, ea+aes % e3 12, (20— 1)es + 2e4 % ey \(ZHT 1IRE
Beds. feRTTIE ALTEHEE ADHTHIZRD L.

14. p,p € RIZNLU, S, ZEmZ b e UTKKNEHGRAIZ ¢ ZU PRS2 EEME L U, T, 2 HE~RZ MLy
COSY) gt B EARIC BT B R 2 5.

sin

(1) BB Ty 0S,, S,0T, 14 & I %82 EUZ BT 2 HFEBITH 5 2 & 251, ZhTHONTES)
Dl & 22 5 ERRD FHHNRY MV TRIN 1 THE2ED% 1 DT 2EFR L.

(2) (p/,w/ €RM» SLP/O Tw/ = Tw OSLp T2 DM ERD &

15. (FEEMHEE) ¢, d 2FEBOEHRE TS R D-DDRZ ML u = <x>, v = <Z> LU, u & v DB uxv %
y w

u*v:( vE e >T“%&)é<‘:%,uﬂ<®ﬁuﬁéi/§’
Tw + yz + dyw

(v Z2EELZLE SIS u— usxv ld R? D 1IREBRTHY, w 2FE L2 E WHiEv—susvd RZP D1
IREMTH D Z L Z2RE.

(2) RZ MV icR* T,ixi=—e ZMiTHDMNEETE-0DEMERD, Z0&E 4 2Rd &,

(3)0 THRWRZ Ml nec R> T, nxn=0 2T EDWFET 5720DFM2RD, 2O E n 2RD &,

(4)0 THRWARZ ML pqe R T,pxq=0,psxp=p,qxq=q 2M=ZTEDONEFELTEILE, 0LH e
EHLRLDZRI MU p Cpxp=p 2T HONFELET S I LIIFAMETH S I & 2mt.

(5)0 THRWARZ ML p ge R T, pxq=0,pxp=mp, q+xq=q Z2ii’=3HDIEIET B 7= DEAM %KD,
DL E p q kD&

(6) (5) TRDELEMEDE LT, R DILEDORI MLz ik x =sp+tq DIHILEINBEZLEFL, axb=0 %
W72 ETRWARY ML a, b DfLE T NTRD L.
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% 4 B DORBREEDRE

1. (1)A<(1) j)B((l) i’) zsam;c“,ABG aﬁ)%fw}AB By ¥75587-01T1, a+b=0 2K

DD ENBESNTHD. [>T, b=—aZh5 A7 = ((1) _1a> THb.

1 a b 1 d e 1 a+d b+af—+e

2)A=(0 1 ¢|,B=|0 1 f| &BHEAB=]|0 1 c+f 0o AB=FE3 L7572
0 0 1 0 0 1 0 0 1

2, a+d*b+af+efc+f—0 MR DD Z DR EF N THS. {t>TC,d=—a, f = —c,e=—af—b=uac—b

B AT = <1 <53,
0 1

- o ov

1 a b 1 g h i 1 a+g b+aj+h c+bl+ak+1
(3) A = 0 1 d B= 01 5 k Y B AB — 0 1 d+j e+dl+k SN
0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 f+1
0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
5 AB =E4 &850, a+g=bt+aj+h=c+bl+ak+i=d+j=e+dl+k=f+1=0DPHKD
SNMOZEWBBELHNTHSE. #>C,g=—a,j=—-d |l =—f,h=—-aj—b=ad—b, k= —dl —e = df —e,
1 —a ad—0b ae+bf —adf —c
i=—bl—ak—c=ae+bf —adf —c 725 A" = 0 1 - df —e Thb.
0 O 1 —f
0 O 0 1

( )AB (C”) EBELIRENLS i >k AN =Y a;r =0 7Z2H ‘5 Cij = E a,kbkj Zalkb;ﬁ Thb. THITIK

EDS k>jRoE by =07Z05,0i> 5 RO ERXNS ¢;;=0 'Cf)k) c“—a“b” “CZ%%J Bz ABIE (i,1) B
T8 aby; Th D EEZATHITHS.

(2) A BERIFFHIO L &, A7 = (af;) LB, (i) £ AA™ D (4, z)ﬁkﬁj\ia”a Thd. —hH, AA™ =E,
S aual, =17i=1,2,...,n IZHUTHOLD7D, a;; #0 TH Y, al, = — DD LD

i=1,2,...,n /LT a; 20 THEHEMHELT, 0,5 =1,2,...,n IR/ LT b”7 i BIRDEDITEDD. i >

S by =bj; =02BE,i=1,2,...,n L:i@‘b’Cbii:b;i:— EBLLIRIIIZ j—i<r—1(1<r<n-1)

BT i, LT by & b, SRS N ELT, j—i—r DEE by kb, & by = —;ﬁk—%laikbw,

b;j—_ai]kalbma,w CkoTEHETE. Z2T, B=(by), B = (1), AB = (), BA= () £B<. 0>k

o an=0k> ] B5E by =0 ENS,i> ) 25, zkilaikbk.j — ];n:‘aikbkj —0,i> k751, =0,

k> 5 ay =0 B, i > j 5 zbk% _ éb;ka,ﬁ 0, i B by = b, = ai £

Cii = kzlaikbki = kz aibr; = a;iby =1, Z bl ak; = kz Vipani = bjai = 1,1 < § RSIE by, by DEED S
= = =1

Z aikbr; = Z aikbr; =0 ¢j; Z b ag; = Z biar; =0 TH5. #>T AB=B'A=E, BEYLD]

k=
B, B~ B'E, :B(AB) (B'A)B = B = B A6 NG, MU AB = BA = B, 5 B 1% A DM %
7=, A FERIfTHITH 5.
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m—1
3. B=FE,—A+ A2+ 4 (—1)FAF 4o (—)m 1AL = B 4 ST (—1)FAF & BUIE,

k=1
m—1 m—1
(En+ AB=B+AB=E, + (1)kA’“+A<En+Z(1) ) E, +Z A’“+A+Z )k AR+
k=1 k=1 k=1
m—1 m—1 m—1 m—1
B(E,+A)=B+BA=E, + (_1)kAk+<En+ (-1)*A )A E, +Z DFAR 4 A4 (—1)raAkt!
k=1 k=1 k=1
THY,
m—1 m—1 m—1
Ak+A+Z Ak?+1 +Z kAk+Z klAk
k::l k=1 k=1 =
m—1 m—1

—A— A+ (—1)kAk+ ( )k 1Ak ( )m 1Am

k=

(D (A = Y (- (<D AE = 0
k=2 k=2

N
ol
U
N
-

m—1

2o, (B, +A)B=B(E,+A)=E, "&o15. #t-T, E,+ A ZEAIT, ZOH55E B=E,+ Y (-1)~FAF
k=1

Th5.

4. fler1 +e3) = (_21>; fles +e3) = (;), f(2e3) = <—46> =5

flex) + fles) = (_21>---<1>, fle2) + fles) = (;)--«2), 2f(63)=<

|
& =
v
—
w
=

(3) 25 fles) = <_23> THY, 2E (1), (2) RALT fler) = (2) Fles) = (

FH5I% <O -1 2) <H3.
2 5 3

1 0 0 -1
5. HiIlEl & FARRIZ, f(er) = _21  fler+e) = :; , fler—e3) = 1 , fler —e3 —ey) = 2 Zh5
2 -3 2 2—a
1 0 0
2 -1 1
flen={ " [ fen+ fe) = | | @) ste) = flea) = | | [ 3)
2 -3 2
-1 -1
fle) = fles) = flen) = | |- THB @)= (1), (1) - (), (5) - (@) FHFTNL, Jlea) = | |-
2—a -5
1 1 1 -1 1 1
1 . -3 1 -1
fle)= | | fle) = | | #wo st~ | THD
0 a 2 =5 0 a
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5. aey +bey + ez 1d H DIEMRRT MVENS, ARE L [ ORIEMEDP SIROEFEXDE D L.

af(e1) +bf(ex) + f(e3) = Blaey + bes +e3) -+ - (x)

e —aes, eg —bes & H DIEFRERT MVICHEERNRT MVEDS, H IZEFTHD. o TIREL f ORIEMED S
RDERX f(er) —af(es) = aler —aes), f(ea) —bf(e3) = alex —bes) VKDDL, f(e1) = af(es) + aler — aey),
flea) =bf(e3) +ales —bes) 25, 5% () KRATHIEIROERNESNS.

(@® +b* +1)f(e3) = a(B — a)er + b(3 — a)es + (a’a + (b* + 1)B)es

a(B—o) (b*+1)a+ad’s ab(f—a)
) il
- —« N - a —a a « o /- )
BT fles) = | s | B fle) = | B30 |, flen) = | U dhst A | THY, [ EKTITANE
(a®+b%)ats a(B—a) b(B—a)
a?2+b2+1 a?+b2+1 a?+b2+1
TTHEZLNS.
(b2 +1)a+a?B ab(B—a) a(f—a)
aZ+b2+1 aZ+b2+1 a?+b2+1
ab(f—a) (a®>+1)a+b%p b(B—a)
a?+b2+1 a?+b2+1 a?2+b2+1
a(f—a) b(B—) (a®+b*)a+8
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7. N & (iy0) RS & B n AR O RE FATHIER AT TH 5 Z L 2R U, ZOXAKD %KD &.

8. A%k n WEAFHET S L E A DRKFTITH A OFFFIRDMEIL A" THBI L E2RE

9. (FEMIME) k 2L T2, EOBEE KD ITH D n RIEHFTHIT, FFFHIRDMED k TH D45 OH%21T &
10. (FERREE) A % n RIEHTHIET5. rankA=n—1 %5 rank A< 1 THB I L &Rt

11. (REME) A, B % n IEATH & § 5.

(1) A, B2 HIZIEHI7% 513 AB = BA B0 LD 2 & &Rt

(2) 0 IZURT 285 {aptpeta.. T, TRTD k IZH LT A+ B, DEANZ2 3 DOWEET 5 T & &R,
(3) A, B DR b —AMERTRWESGS AB = BA HK 0 D2 & &3t

() rankA=n—1%5FrankA=1THY, rankA<n—-27%51F A=0 TH5 I k&Rt

(5) Ty, xa, ...,y € R®ITHUT det(Amy, Az, ..., Ap_q, ) = det(xy, Ta, ..., Tpoy, Axy) DK TDI L%
AL 272U, det(xy, @a, .. X1, ) 1y B GHIE T D n IRIEATHIDOITHIAE LT,
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FEIODEEEBDREE

a® 1 a a®

Loa b—a b —ad 1 a®>+ab+b?
L)1 b v® =0 b—a b —-a®l = 5 3=(b—a)(c—a)1 S
c—a ¢ —a a®+ac+c
1 ¢ & 0 c—a —-ad?
(b—a)(c—a)(c2—=b>+alc—b)=(b—a)lc—a)(c—b)(a+b+c)
1 a? a? 1 a? a?
B2 — a2 B3 _ g3 b a2 b+ b2
@21 v ¥l=0 v¥-a® P-dl=], a2 5 a3 =(b—a)(c—a) @t a2+a + o =
1 2 3 0 P—a® F—dd cc—a® ¢ —a a+c a“+ac+c
a+b b 5 o
(b—a)(c—a) N ,| = (b—a)(c—a)(a(c® = b%) +be(c — b)) = (b —a)(c — a)(c — b)(ab + be + ca)
at+c c
1 a®> (b+e)? 1 a? (b+c)?

b —a? (a+b+2c)(a—0b)
2—a?> (a+2b+c)(a—c)

B) |1 b (c+a)?| =0 b®>—a® (c+a)?—(b+c)?| =
1 ¢ (a+b)? 0 2—a%® (a+0b)?—(b+c)?

—a—b a+b+2c —-a—b 2c
a—"b)(c—a =(a—b)(c—a =2(a—=b)(c—a)(b®> =+ ab—ac) =
(o - B) >|C+a O == T T = 2= e )
2(a—b)(c—a)b—c)la+b+c)
a be a a be a® a be a®
4)1b ca BP|=lb—a ca—bc B> —a3|=(a—0b)(c—a)|-1 ¢ —a®—ab-0%=
¢ ab A c—a ab—bec A —a® 1 —=b A 4ca+ad?
0 ab+bc —ac® — a’c b+ a) (c+a)
(a=b)c-a)j0 e—b Etea—ab—12|=(-D'a-b)(c—a)| " NN
) ) c—=b (c=bla+b+c)
1 —c c“+ca+a
b _
(a—b)(c—a)b—c)cta)| abc = —(a—b)(c—a)(b—c)(c+a)® + (a+ )b+ ac) =
-1 —a-b-c
—(a—b)(c—a)b—c)(a+b)(b+c)(c+a)
a? a 1 a? a 1 a® a 1 9
B)|la a® a|l=all a 1|=a|l a 1 za(aQ—l)a =a%(a® - 1)?
1 a
1 a a2 1 a a? 0 0 a2-1
a b ¢ a+b+c b ¢ 1 b ¢ 1 b c
6)|c a bl=la+b+c a bl=(a+db+c)|l a bl=(a+b+c)|0 a—b b—c|=
b ¢ a a+b+c ¢ a 1 ¢ a 0 ¢c—b a—-c
—b b—
(a+b+c)a ¢ =(a+b+c)(a®+b%+c? —ab—bc— ca)
c—b a—c
1 a?2—-be o 1 a? — be a®
b— +b+ b—a)(a® + ab+ b?
()1 b2 —ca V3| =[0 b2 —a?+bc—ca b —a3 = E a;§a+b+c; E Q;EGQ_’_G N 2; =
c—a)la c c—a)(a*+ca+c
1 2—ab & 0 2—a?+bc—ab & —add
a+b+c a®+ ab+ b2 1 a?®+ab+ b2
b—a)lc—a =(b—-a)lc—a)la+b+c =
( I )a—|—b+c a’>+ca+c? ( I I )1 a’>+ca+c

(b—a)(c—a)(a+b+c)(ca+c*—ab—b*) = (b—a)(c—a)(c—b)(a+b+c)?

at+b+ec —c —-b a+b a+b —a—>b a+b 0 0
(8) —c at+b+ec —a =| - a+b+c —a =| - a+b+2c —a-—c|=
—b —a at+b+ec —b —a at+b+ec —b —a+b a+c
a+b+2¢c —a-—c b+c —a-c 1 —a-c
a+b =(a+b =(a+b)(b+c =2(a+b)(b+c)c+a
( ) —a+b a—+c ( )b—|—c a+c ( )( ) a—+c ( )( )( )
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b% + 2 ab ca

O | ab 24 a2 be | =@+ c? +a? 2bc |- ab ch |+ ab %+ a? _
be a“+b ca a“+b ca be
ca be a’ + b2
(b2 + ) (a* + a2b? + a%c?) — ab(a®b + ab® — abc?) + ca(ab®c — ac® — a®c) = 4ab*c?
a b—c c—1b a a+b—c c—b a 1 ¢c=0b c 0 a-=10
(I0)la—c b c—al=la—c a+b—c c—a|l=(a+b—¢c)la—c 1 c—a|=(a+b—¢c)la—c 1 c—a
a—b b—a c a—1b 0 c a—b 0 c a—b 0 c
=(-D*a+b—rc) acb a;b =(a+b-c)(?—=(a—b)?)=(a+b-c)la—b+c)(—a+b+c)
a+b+2c a b 2(a+b+c) a b
(11) c b+c+2a b =|2(a+b+c¢) b+c+2a b =
c a c+a+2b 2(a+b+c) a c+a+2b
1 a b 1 a b
2(a+b+c)|l b+c+2a b =2(a+b+¢c)|0 a+b+c 0 =2(a+b+c)?
1 a c+a-+2b 0 0 a+b+c
a?—bc b —ca *—ab A+ 4+ —ab—bc—ca b*—ca c*—ab
(12) (2 —ab a?—bc b® —ca|=|a®>+b>+c>—ab—bc—ca a®?—bc b?>—cal=
b>—ca 2 —ab a®—bc a?+b24+c2—ab—bc—ca 2 —ab a?®—bc

1 b —ca c®—ab
(@>+b>+c>—ab—bc—ca)|l a?—be b*>—ca|l=

1 2—ab a®—bc

1 b2 —ca 2 —ab

0 a®>—b>—bc+ca b>—c®—ca+abl=
0 2—b>—ab+ca a?>—c2+ab—bc
(a—b)(a+b+c) (b—c)la+b+c)
(c=b)a+b+c) (a—c)la+b+c)

(a® +b% + c* — ab — bc — ca)

(a® +b% + c* — ab — bc — ca)

(@a+0b+c)*(a? +b% + 2 — ab — be — ca) Z_Z Z_Z =(a+b+c)*(a® +b*+ c? — ab — bc — ca)?
(b+c)? ab ac (b+c)*+ab+ac ab ac
(13) | ab (a+c)? be |=lab+(a+c)®+bc (a+c)? be | =
ac be (a+0b)? ac+ be+ (a + b)? be (a+0b)?
b+c)a+b+c) ab ac b+c ab ac
(a+c)a+b+ec) (a+c)? be |=(a+b+c)lat+c (a+c)? be | =
(a+b)(a+b+c) be (a+0b)? a+bd be (a+0b)?
2a+2b+2c ab+ (a+c)>+bc ac+be+ (a+b)?
(a+b+c)| a+c (a+c)? be =
a+bd be (a+0b)?
2a+b+c) (a+c)la+b+c) (a+b)la+b+c) 2 a+c a+b
(a+b+c)| a+c (a+c)? be =(a+b+c)lat+c (a+c)? be | =
a+b be (a+b)? a+b be (a+0b)?
2 a+c a+b
(a+b+¢)?|0 i(a+c)? —2(a® + ab+ ac—be)| =
0 —%(a®+ab+ ac—be) $(a+b)?
Sa+b+ o) 1 i(a+c)? —3(a*+ab+ac—bc)|
—%(a® + ab+ ac — be) 1(a+1b)?
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Ha+b+c)? ((a+b)*(a+c)? — (a® + ab+ ac — be)?) = 2abe(a + b+ c)?

1 1 1 1

abe

abe

1 1
9 9 a—1 a>2—1 be—abe
1 a a be 0 a—1 a*—1 bec—abc )
(14) ) = ) =b—1 b -1 ac—abc|=
1 b b ac 0 b—1 b —1 ac—abe
c—1 =1 ab—abc
1 ¢ 2 ab 0 ¢c—1 -1 ab-—abe
1 a+1 —be 1 a+1 —be
b—a bc—ac
(a=1)(b=1)(c=1) |1 b+1 —ac|=(a—1)(b=1)(c=1)|0 b—a bc—ac|=(a—1)(b—1)(c—1) be —abl =
1 ¢+1 —ab 0 c—a bc—ab cma bema
1
(a—1D)B—-1)(c—1)(b—a)(c—a) ) ¢ =(a—1)0B-1(c—-1b-—a)(c—a)b—rc)
a b ¢ d a b c d a b c d
(15)bad c_ba d c_ba d c_ab—26—2d_
a b —c —d |0 0 —2¢c —2d| [0 0 —2¢ —2d| |b a|l|-2d -2¢|
b a —d —c b a —-d -—c 0 0 —2d —2¢
4(a—b)(a+b)(c—d)(c+d)
a b 1 0 0 b—ab 1—a®> —ab
b—ab 1—a2 —ab
b a b 1 0 a—b> b—ab 1-—02 5 9
(16) = =la—b b—ab 1-02 =
1 b a b 1 b a b
1 b a
0 1 b a 0 1 b a
b—ab ab®>—a®2—0b2+1 2 — 2ab
a2 “ 3 “ 2a 9 a2 ab? —a®> —-b>+1 a®b — 2ab
a—>b b° —2ab+b ab® —a*—b*+1| = 3 9 9 ) =
) 0 0 b° —2ab+b ab® —a* —b*+1

bt — (3a? — da +2)b% + (a® — 1)?

bt —2(a? = 1)b% + (a? — 1)% — (a® — da + 4)b? = (b* — a® +1)? — ((a — 2)b)?

(6% = (a—2)b—a? + 1)(b* + (a — 2)b — a® + 1)
1 0 1 0 1 0 0 0 ) 1 1 1
—a —a
- 1 -2 1 — 1 — 1
(17) a a — a a — 0 a2 _ b2 72(1, — O a2 o b2 72a _
b0 a® -2a ¥ 0 a®—b —2a 2 2 2 2 2 p2
—ab® b2 0 a2 —ab® b2 ab? a2 b ab a 0 2ab a’—b
a’® — b? —2a
— a2 _ b2 2 + 4a2b2 — a2 + b2 2
2ab? a2 — b2 ( ) ( )
0 a®> b 1 0 a? b2 1 , . 1
a
a> 0 & 1] |a*2 —a* F-d* 1
(18) 2 2 Tl 2 2 2 =(-1)°| —a? 2 —a® 1=
b ¢ 0 1 b ¢ —b —b 1 P
1 1 1 0 1 0 0 0
2 2
a b 1 —2(1,2 C2 . a2 o b2
_ —2a? A —a?2—p 0] =—(-1)* , ; , ; (0?1 — ) — 4a2B =
2 2 2 2 cc—a”—b —2b
c“—a”=b —2b 0

(a® +b% +2ab—c*)(a®> + > —2ab— ) = (a+b+c)(a+b—c)la—b+c)a—b—c)

(10) 55 2 51 L 45 3 5% 55 4 SN AT, 55 4 Fil
1 a b c+d 1 a b a+b+c+d
1 b ¢ dt+al |1 b ¢ atb+c+dl
1 ¢ d a+bl |1 ¢ d a+b+ec+d
1 d a b+c 1 d a a+b+c+d

- A5

OF1F%EZa+b+c+d LI=bDEFNITIZ,
1 a b 0
1 b ¢ O
=0
1 ¢ d 0O
1 d a O
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a b ¢ d at+b+c+d b ¢ d 1 b ¢ d
b a d ¢ a+b+c+d a d ¢ 1 a d
(20) = — (a+b+c+d) -
c d a b at+b+c+d d a b 1 d a
d ¢ b a at+b+c+d ¢ b a 1 ¢ b a
1 b c d

0 b d d a—b d—c c—d
a— —c c¢c—
(a+b+c+d) =(a+b+c+d)|d—b a—c b—d|=
0 d—b a—c b—d

c—b b—c a—-d

0 ¢c—b b—c a—d

a—b+c—d d—c c—d 1 d—c c¢c—d
(a+b+c+d) 0 a—c b—dl =(a+b+c+d)a—b+c—d)|0 a—c b—d|=
a—b+c—d b—c a—-d 1 b—c a—d
1 d—c c—d
a—c b—d
(a+b+c+d)(a—b+c—d)|0 a—c b—d:(a+b+c+d)(a—b+c—d)b p =
0 b—d a—c e
(a+bt+c+d)(a—b+c—d)((a—c)*—(b—d)?)=(a+b+c+d)(a—b+c—d)(a+b—c—d)(a—b—c+d)
a b ¢ d a+b+c+d b ¢ d 1 b ¢ d
d b b d b 1 b
(21) c:a—i— +c+ a C:(a+b+c+d) a c:
c d a b at+b+c+d d a b 1 d a b
b ¢ d a a+b+c+d ¢ d a 1 ¢ d a
1 b c d
0 b b d a—b b—c c¢c—d
a— —c c—
(a+b+c+d) =(a+b+c+d)|d—b a—c b—d|=
0 d—=b a—c b—d
c—b d—c a—d
0 ¢c—b d—c a—d
a—b+c—d b—c c—d 1 b—c c¢c—d
(a+b+c+d) 0 a—c b—d/ =(a+b+c+d)a—b+c—d)|0 a—c b—d|=
a—b+c—d d—c a—d 1 d—c a—d
1 b—c c—d
a—c b—d
(a+b+c+d)a—b+c—d)|0 a—c b—d:(a+b+c+d)(afb+cfd)d ) =
0 d—b a-—c a-c
(a+b+ct+d(a—b+c—d)((a—c)?+(b—d)?)
a —b —c —d
b —d . N e . .
(22) A = Z cb Y BT AA = (a® + 62 + 2 + d2)Ey B LD, Z OB REE 2N
c a —
d —c b a

tAA| = [PA[|A| = |A]?, [(a® £ b2 + 2 + d)Ey| = (@ + 02+ 2 + ) S AP = (@2 + 02+ 2+ )t kBT
DAl =+(@®+ 0+ 2+ d?)? THD. A= (a;;) DITHIRDESH
|A| = > (—)lzte il 258 g, g 00,304,
[i1,i2,i3,44] 1 1,2,3,4 OIEH

DALT, ot DEBHND DU [i1, iz, i5,04) = [1,2,3,4] DEBEDARENS, |A| % a, b, ¢, d DEHHRE AN,
Al D a* DRI (~1)L2BACKEH — ((1)0 = 1 THZ. —f, (@ + b+ + d®)? D a* DFRID 1 Eh 5
A= (@ + 0>+ 2+ d%)? ThBIENDbh5.

a —b —c —d a b c d

. N b d - —b d - .
cofmrALRo AT, |0 ¢ ‘| = “ U= (@42 +2+d)? WREhs.
c —d a b —c —d a b
c —-b a —-d ¢ —-b a



0 b ¢
a b ¢ a b ¢ a b c
—a 0 d e 9
(23) bod 0 f =al-d 0 fl=bl0 d e|l+c|0 d e|=alcdf —bef+af?)—
—e —f 0| |- —f o |-d 0
e e _f 0 e —f e —f f
b(—be? +aef + cde) + c(adf — bde + cd?) = af(af —be+cd) —be(af —be+cd) + cd(af —be+cd) = (af — be + cd)?
1 1 1 0 O 1 1 1 0 0
t—1 1 0 O 0 1 0 0
1 ¢+ 2 0 0 0 t—-1 1 0 O
1 1 1 1 2—1 1 1 1
@)lo 1 1 1 1l=o 1 1 1 1|= = =
0 b y 0 B J a b ¢ d a—bt—1) b ¢ d
a c a c
0 a2 B2 0 a2 B2 P a? v 2 dP a?—v*(t—-1) b % d?
2t bl ’ oo b(t —1) +d(t — 2) d
~la-bt—1) ¢ d|=—|la-bt—-1)+dt-2) c-d d|=—|, Bl 1)+ 2 —2) e
2-BRt-1) & & 2 -RE-1)+d® E-d &2 ¢ ¢
a—b(t—1)+d(t—2) 1 a—bt—-1)+dt—-2) 1
—(c=d)|, ) =—(c—d) =
a*—=b*(t—1)+d*(t—2) c+d ala—d)—=bb-d)(t—1) ¢
(c=d)((a—c)(a—d)+(b—c)(b—d)(1-1))
a b 1 00 0 b(l—a) 1—a®> —ab —a )
b(l—a) 1l-a —ab  —a
b a b 1 0 0 a—b bl-a) 1-b —b
a—b b(l—a) 1-b> —b
25)11 b a b 1/=|1 b a b 1| = =
1 b a b
01 b a b 0 1 b a b
0 1 b a
0 01 b a 0 0 1 b a
0 (a—1)(*—a—1) ab(a — 2) b?(a—1)—a
0 b(b? —2a +1) (a—1)(0* —a—1) bB*—a—-1)|
1 b a b ;
0 1 b a
(a—1)(*-a—1) ab(a — 2) b*(a—1)—a
b(b? —2a + 1) (a—1)¥?*-a—-1) b?*—a—-1)|=
1 b a
(a—1)(b%>—-a—1) b((1—a)b?+2a®—2a—1) —(1—-a)** +a® —2a
b(b? —2a + 1) —bt 4+ (Ba—2)b? —a®+1 b((1—a)b?+2a®—2a—1)| =
1 0 0
b((1 — a)b? + 2a® — 2a — 1) —(1—-a)**+a*>—2a |
b+ (Ba—2)p2 —a?+1 b((1—a)b®+2a%—2a—1)]

(3a — 4)b* + (—4a® + 6a? — 2a + 2)b% + a(a — 1)(a+ 1)(a® — 2) = ((3a — 4)b? — (a + 1)(a® — 2))(b* — a(a — 1))

0 a b c 1 0 a b c 1 N N
a —a a a
a 0 a+b+p a+c+q 1 a —-a a+p a+q O P e
b b+r —-b b+s
(26) [b a+b+r 0 b+c+s 1l=|b b+r —-b b+s 0= =
c ¢+t c+u —c
c a+c+t b+c+u 0 1 c ¢+t c+u —c O 1 1 1 1
1 1 1 1 0 1 1 1 1 0
a —2a p q
—2a p q
b r —2b s
=—|r =2b s |=8abc—2asu— 2bqt — 2cpr — pst — qru
c t U —2c
t u =2
0 0 0
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T
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-1 0 0
0 r -1 0
0 x . :
(29) Dy (ag,a1,...,an) = Bl L,
: 10
0 0 0 x -1
ap aq a9 P ¢ o | Ay,
z —1 0 -1 0 0
0 =z r -1 0
Dy (ag,a1,...,a,) =z : 1 0 +(=D"2ap| 0 =z . : | =2D,_1(ay,...,a,) +ag
0 O T -1 -1 0
a ay ... Qp—1 Qap 0 o ... = -1
=2(zDp_s(as,...,an) +a1) +ag = 2>Dy_s(as, ..., a,) + a1z + ao
= 2%(xDy_3(as,...,an) + az) + a1 + ag = 2Dy, _3(as, ..., an) + apx® + a1z +ag = - - -

—1 -2
=2"" " Di(an-1,an) + an 22" "+ -+ a1+ ag

= 2" + an12"  Fan_02" 4+ a1z + ag

1 -z
1 —x O
(30) Fo(ag, ar, ., an) = 0 L rur,
o
1 —x
ayp QApn—1 GQp—2 ... G Qo

n .
Fn(ao,al,...,an): — +(—1) Ay, 1 .
Ap—1 Ap—2 ... aq ao 1 —T
n n n—1
= anx +Fn71(a07a17"~,an71):anl' + an_1x +Fn72(a0aala"'7an72):"'

-1 2 —1 2
=an2" + ap_12" 7+ -+ a2z’ + Fi(ap,a1) = an2”™ + ap—12" 7 + -+ a2z’ + a1 + ag

sin2t  2cos2t —4sin2t sin2t  2cos2t 0 e ot
sin — cos
(30) |cos2t —2sin2t —4cos2t| = |cos2t —2sin2t 0 = 6sint o cop | 6sint
cos sin
—sint  —cost sint —sint —cost —3sint
0 0 T -1 0 0 T -1 5
0 ] 0 0 1 0 0 = -1 x 0 -1
T — T —
2. . 0 ol = . 0 0 =18z -1 0 =lz -1 0 =
A T = 2 2 2 2 2 2
a2 0 —d®>—-1 =z a?> 0 2°—a*>—-1 0 “ 0 @7 —a" =1 “ 0 @7 —a 1
x? —1

=—(2* = (a®+ )22 +a®) = —(2® —a?)(2? = 1) &V 2 =21, +a
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1 00 0 1—-9y2 —y 0
11/ 1ol |1 ’ 1y 0 L=y* —y 0 L=y
Y = Y — (-2 1y 1=—| 1
01 y 1 0 1 y 1
0 1 g —y
00 1 y 0 0 1y
1—y2 -
(_1)2+3 Y y2
-y l-y
5728 y=0,4+3.
1 —z 0 0 0 1 —2 0 0 0
1 —z 0 0
0 1 -2 0 0 0 1 -2 0 0
0 1 -z 0
0 0 1 —z 0]|=|0 0 1 —z 0=
0 0 1 —z
0 0 0 1 —z 0 0 0 1 —z
z —13 0 37
1 0 -13 37 0 z -13 0 37
1 —z 0 1 —z 0
1 —z
0 1 —z| =10 1 —z| =1 4
9 3 22— 13z 37
22—-13 0 37 0 22—-13z 37

F (2 -2)(z+2)(2 = 3)(2+3) LIRNBNREIND 720 2 = £2,43.

=1 -y = (—y)? =yt =32 +1 72056 ¢y —3y>+1=1. WoT yt -3y =0 & &

=24 1322437 XD 24 —-13224+36=0. ZDLI

3. BZo6NT n IROIGHARDIEE D, LB, B 1HPSHE 25 %25\ T, B 1INEU TRMT S, Rz, F21H
DIFFIARD (1,1) 1B L THE 172 S L

=(a—b)Dp_1+ (a—b) .

a—b b

b—a a

0 b

b
b

a

a b
a
b
b 0
b a—>
b 0
b 0

=(a—0)Dyp_1—(b—a) '

0

0

0 0

a—2b 0
0 a—2b

= (a—b)Dp_1 +bla—b)"!

Er5 Dy (2B BWHER D, = (a—b) Dy +b(a—b)" "' BMEEND. a = b DEAIE D, = 0 55, a # b LAEL

TEADOWA% (a—b)™ THIV, x, =

TH5.

a

= O

0
a 0
b

D,

a—2>b

b
a+b+t

a+b+t 0
at+c+t b+c+t

1

1

a

a—2>b

_Dn__
(a—0b)"

7Zh 6z,

c
a+c+t

b+c+t
0
1

O = = R

=171

—a

b+t

c+t
1
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b c
a+t a+t

-b b+t
c+t —c

1 1

a

o O O O =

~ (-1

6|b
c
1

—a

b+t

c+t
1

a+t a+t

-b
c+t
1

b+t
—c

1

Lz, = xn,1+Lb MMEoNd720, {r,} 1T Lb D
a— a_

L*bl)b L1570 D, = (a—b)"a, = (a+(n—1)b)(a—b)""1



a —2a t t
—2a t t
b t —2b t 5 3 2 2 2 3 2
=(=1)"| t —2b t |=2t>—8abc+ 2at® + 2bt* + 2ct* = 2t° + 2at® — 8.
c t t —2c
t t —2c
1 0 0 0

(2) (REh S —88=8,2+2a— 83 =4 72h5 f=—1,a=—3.

5. (1) APBIA"B*~9 = aBI A*Bs~ T A™ O IDFHIRE£EZ B L, |[APBIA" B4 = |aBi AFB5~7 A™| HIE Y 31
5, TOREMIE [AP|BIYA["|BI*~ = [APF|B]P 125 L <, A& o BP|A]F|BIP | A" = o AMTBI 125 L
Wiz, [APPT|BIF = aAFTMBS THB. B IZERATHIEDRS |Bl £0 &0, X2 S [APHT = an| AP A
Bond. f£-T A DPERMGAIDEER |APT—Fm =" THY, p+r—k—m P& ST A = arrm,
p+r—k—m WMEBL ST |A| = tarFrm THE. MU, p+r—k—m DARD L Z A X 0 £/21F arF—Fm
THY, p+r—k—m MPMEBDOE X A 120 £ +a77—Fm TH5B.

(2) ABPAY = aBA"B*, BAB™! = bA*B OWADITHIR %% 2% &, |[ABPAY| = |[aBA"B*|, |BAB!| = |bA* B
DD, 1 DDHERDAELIE |A||BP|A2 = |A|THBIP 125U <, 4381F a®|B||A|"|B|* = a"|A|"|B|*T! iz
&Lz, |A|7YBP = aMA|"|BI*t! THB. F7, 2 OHERDAEWIE |B||AIB| = |A] 2& UL, AiF
b AF| B 125 L\, |Al = b A¥|B| TH D, A DIERMEDS |A| £0 45 B =b|A'F Thb. Zhi
1 2DDHERD 535N HRITRATIUE bPr|Ap-Phtatl = gnp=n(stD)|A|r+Q=R) (D) A3E o0, Z Ol
b | AT (A=RGHD e iF g, (AT keDEe-9) = (ghpp—s ) BESND. HUZ k4+q—1— (k—1)(p—s) DS
BB |A| = (abb ) Fe=t=0G=7, | B| = b~"(abP— ) Fer 000 TH Y, k+q— 1 — (k—1)(p— )
BBKDB AL |A] = +(abp——) =000, |B| = +b-"(abP—*~ ) 005 (GEFIE) TH 5.

(3) ABAP = aBA'BY DiliillDfTHIR%E# 2 % &, |[ABAP| = |aBAIBI| M0 ibh, |Bl =b & 0 Z DAL
|A||B||A]P = bJAJPH! 122 L <, £A30IE a|B||A1B|? = a"biTY A7 125 L\, blAPTL = ambitl|Al7 TH
3. A RERATHZED?S |Al£0 £0, ERXpS (AP~ = a"b? BMF5NB. foT p—q+ 1 BNEAROBHEIR
|A| = (a"b9) 7077, p— g + 1 PMEBOBE I |A| = £(a™b) 77T TH S,

(4) ABA®> = 2BA®B?, AB~'A? = 3BA’B O8I R%E% X 5 &, |[ABA?| = |2BA®B?|, |[AB~1A2| =
I3BA2B| HEE 03 h, 1 DHERD/ELI |A||B||A]2 = |AP|B| 2% U<, £581% 24|B||A|2|B|? = 16|A|2|B|? 2%
LWz, |AP|B| = 16|A]2|B|? TH 3. A, B DIERIMEDS |A] 13 B0 ThRWD, ER2 S |A] = 16|B|2 T
BB, 12,2 O0DEROEWI |A||B|7Y A2 = |AB|IB|71 128 L <, 4501 34| B||A]2|B| = 81|A2|BJ? 1I2& L\ iz
®, |A]B|B|~' = 81|A]2|B|2 TH b, A DIEHIWERS |A| #£0 7295 |A| =81|B|® TH 5. #iz 81|B|3 = 16|B|? 72
25 Bl =8 cxz.

(5) A’B'A = BA'A'B O DIT5IRN%EH 2 5 &, |[A2B'A| = |BAA'B| BNk 0 ih, Bl = -2 £ 0 20X
|A2|B|[tA| = —2| A2 125 L <, 45581 | B||A?|B| = 4|A]2 125 L\ 2o, —2|APP = 4|A]2 THS. A IZERATHIS
Mo A £0 &0, EXhS (A= 2 hBF505.

(6) 'ABAB = 'BA2BA Oj;AD{THlR%E# 2% &, |'ABAB| = 'BA2BA| B 0 \i b, 2D/ ['A||B||A||B| =
|A]2|B]2 129 U<, £33 'B||A]?|B||A| = |A]P|B]? 2% L\, |A2|B]2 = |AP|B? Th%. B IXIERIFTFI7E D
5|B|#0 &0, EX»S Al =1 HEoN5B,

6. (1) AP=A (171 Vo ’03) = (A'ul Avqy A’Ug) = (f(vl) f(vs2) f(vg)) = (2'01 v — vy 201 — V3 — 3’03)

2 1 1 2 1 1
- <v1 s 'v3) 0 -1 1| =Plo -1 1| ThHY, P BHFHEEDZEMS, Q = PLAP =
0 0 -3 0 0 -3
11
1
0 -3
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2 1 1

2)1Ql =0 =1 —1| =6. A= PQP! £h5 |A] = |PQP~| = |P||Q||P~}| = 6|P||P~| = 6|PP~| =
0o 0 -3

6| B3| = 6.

7. D DF T EROCTATHOE i FUIZFRT MV 5720, Dy i< j RolEWi 50, j <i 2oiXHi— 17
WERY NVTHIGHTHD. #oT,i#j 26, |Dij| =0 &7%25720, D D (i,j) RFFIE 0 THS. #IZ
DRHEFATINIA AT TH S. D D (i,i) RIFIE (1) D] = A1 Nicidip1 - Ay THY, THD D DR
KFA751D (i,1) KA TH 5.

8. BREDOMEA15 L0 AA = |A|E, DRADTHREZEZ 2 L, |AA| = |A||A], [|AIE.] = |A]* &9 |A|A] = |A]"
THb. AWEARSIE, BRIBOEH 416 95 |A| £0 2025 |A||A| = |A|" OWiL% |A| T#H T |A] = |A"?
WBESND. A BERMTRWVES, [A| =0 295 AA=|A|E, =0 Th5. B L |A| £0 %51 A OHFFHIND
B, AA=0 £V, A=0 HBESNBH, ZOLE A=0 L5720, |[A| £0 EFENELB. #IZ, 08
&b |A|=0=|A""! TH 5.

9. T= () 2 t;;=1(0<74),t;=00G>j) THERAOND n REPLEMITHIET DL TT O (i, 5)-15 Zthtlj

i, i< i molEi,i>jRollj THE WoT, I TT OFRRAIIEDEKTHS. £/, T, T | ic‘i%kjﬁ

ﬁﬁﬁk“ﬁl@"/\f L TH2EIL=ZMITHIEDS T =T =1 Thd. k WEOEBOEE, 'TT OF 151% k%

Lzb0% A L ThE A DFERMIIEDEIT |A| = k|'TT| = k|'T||T| =k TH 5. £/, A DFE 15 L5 24

EANBEZ155% B L3, B IZIEOBBERMIZE D, [TFIRDENADRER —k Th b & 53175 0F)I

RoTWa., /o, TRTOWAN 1 THD n IRIEHFITINIIEDTEL Z LD IZH B, [THRDIEDN 0 TH D &5 7%
FFIDOHNZ 72> TN 5.

10. rank A = n—1 RS IFBEREDR 34 L0 A IZEHTIRRNZD, TH 416 925 |A| =0 Th 5. £oT, HRlE
DREAI5H 5 AA = |A|E, = O L7525 7-8%, % 7 [AHEFHED 6 OfEHEH S n—1+rank A = rank A+rank A < n
Thb. ftoTrankA<1 TH5.

1. (1) BRlEDOME4.15 & 0 AA = |A|E,, BB = |B|E,, ABAB = |AB|E,, Th 578, A, B B2 HIZIEMZ 512,

1,2,3 ROWZ NS ZNEN AL B! B-1A %473 CT, A=|A|A~!, B=|B|B~!, AB = |AB|B~'A"! %

8%, ZOBRBEDORDALIZER 4.8 LEH2.1 D (4) 75 |AB[B~'A™! = |A||B|B~'A~! = (|B|B7!) (|A|A7!) =
IZE LW, FERPZREI N

(2) TEEL4.16 25, 0 1T T BH {agtre12,.. T, TRTDEIZHLUT |[A+arE,| #0 THEEHEDMPFEET ST

EERREFEEV. A=(a;) LT, 2 DEZHNX F(z) = |A+2E,| 2%25. 8 % 1,2,...,n OEH [i1,ig,...,0,]

TARTOES S PO [1,2,...,n] ZBRVWIEARL L, A+ 2E, O (i,)) KD % aj tas< CRE 4.5 105
xr -+ arr ai2 A1n
a9 T+ asz ... A2n

=(z+a11)(x+ax) - (x+anm)+ Z (—1)N[il’i2””’i"]a;11a222"'a/z‘nn
[i1,82,...,50] €S

(n1 An2 . XA app

THY, [ir,in,...0n] €S 5, al 1, as,...,d;  DILOSRLLH 1 DEEM z 2 EE RN,

Z (_1)N[i1 R ]az1la'122 agnn
[i1,82,..s0n]€S’
Lz Dn—1MUTFDLZIERNTHSE. £oT, EX»s F(x) & 2" DR 1 THB 2 Dn W HRTH BT,
n RGRER F(z) =0 OfE n A FTHS. 2T, a % F(r) =0 OIEOEBMIHNUL, TS D S 5 THEN

EPBNDEDE U, F(z) =0 DIEQFEBIENIRITNE, a=1 2BWT, B {ag}r=12,.. & o = BN et )

E+1
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B IOLETRTOb=1,2,... WHLT [A+apEa| = Flay) £0 TH3.

(3) E z, y ITXNULT, A+zE,, B+yE,, (A+zE,)(B+yE,) DRATITHZ TNhEN A(x), Bly), C(a,y) &7
E, ()& -T, A(x) PIERITH 2 x & B(y) WIEAITH 2 y (I L T B(y)A(x) = C(z,y) HBEEO LD, (2) »
5 A, BIZHLUTO0ZURT 285 {ak k12, {Br}r=12. T, TRTD Lk IZNULT A+arE,, B+ BpE, MIEH]
BB D0NH57-0, B(Br)Alag) = Clag, Be) BWITRTD kI UTED LD, A(z), B(y), C(z,y) D (i,7) &
BETNEN a;;(x), bij(y), cij(z,y) £BELE, TNHRENEN 2, y, ¢ & y DEIHNT, {akti=12,., {Brtr=12,..
E 0 IZPURT 57280, {aij(ak) k=12, {bij(Bk) =12, ., {cijlar, Br) k=12 IFZNZEN a;;(0), b;;(0), ¢;;(0,0)
I B, 65T B(Br)A(ar) = Clag, Br) (k = 1,2,...) £, BO)A(0) = C(0,0) THB. —F A(0) = A,
B(0) = B, C(0,0) = AB 7% 5 EIEMNRE Nz,

(4) rank A = r £ B &, FH 3325, n WEAGTAORTRINBTH X, Y T XAY = F,(r) L7553 50H5
3. RIACEST, X, Y BEMENS, A= X 1F, (Y~ 25578, (3) ICE>T A=Y 1F, (X! #K
Do, [ S DR L EI A6 75 YL & X1 RERFHIED S, R 3.6 D (2) I8 &> T, rank A = rank £, , (1)
B D, T T, BT ORENS Fy(n— 1) & (n,n) MADAD 1 T, MOMARSETRT 0 THB
HATFIITH 5720, rank Fyp(n —1) = 1 THY, r < n— 2 5 51E Foo(r) REFFITH S 2 L ITRET I,
rank A=n—17%56F rankg:ranan’n/(;z_/— 1)=1THH, rankA<n—2 ol A=Y-10X1=0 Th 5.
(5) |A|det(Axy, Axa, ..., Axy_1, x,) = det(Axy, Axo, . .., Az, 1, |Alx,) = det(Ax, Az, ..., Az, 1, Agwn) =
|A| det(xq, o, . . . ,wn_l,ga:n) X0, ADERZSIE det(Axy, Axs, . .., Az, 1, ®,) = det(zy, To, ..., Tp_1, ga:n)
Thd. (2) &0, 0T 280 {a}r=12.. T, TRTD EIZNLUT AtarE, BERNZR2HDODFHET 5. fito
T Ay = A+apE, EBTIE, TRTOD k12U Tdet(Agx, Arxa, . .., ApTp_1,T,) = det(z1, 2, ..., Tp1, kan)
DD ID. k= oo DEE, Ay D (i,§) RO A D (i,5) RITEDE, Ay D (i,§) KX A D (i, ) RAED
{72, ERADS det(Amy, Ao, . .., Axp_1, @) = det(xy, T, . .., Tn_1, Azy) HESNB.
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BEHE T ESHE F£10E N7 MLOATE
1. RONEZEHHEE L.

0 0 1 1 -2 1 2 -3
{1 x1]o0 2) 2 x| -1 B)|-2]x1]0 4 |-4]x] 6
0 1 3 2 1 3 -2 3

2. x,y,z,we R A%ZIWEFFIETBLE LTFTOERMAK LD Z & 25RHE.
(1) (2 xy)xz=—(y,z)z+ (z,2)y
(2) (xxy,2) = (x,y X 2) = Ds(z,y, 2)
(3) (& xy,zxw) = (z,2)(y, w) - (z,w)(y, z)

(@) llz x y|* = llz|?ly[]* — (2, y)?

(5) (& xy) x (z x w) = D3(z,y, w)z — D3(z,y, 2)w = D3(x, z,w)y — D3(y, z,w)x

(6) Ds(x,y,2)* = @|l[lyl*[|z]* — l=[*(y, 2)* — y]*(®@, 2)* = [|z]* (. y)* + 2(z, y)(y, 2) (@, 2)
(7) Az x Ay =tA(x x y)

3. x,yc R* £¥5%.
() (zxy)xa)xy=0 LRZDEEDE S RIBENEL K.
2) (zxy)xx=y £RE2DFIED KD RGENEA K.
4 @,y BETHEVIYGEERY MU, FEEED ¢ KEEATHEZ P L, u= — 5L,

|l
(1) (uxy) xu ity 2REERZ MLETBEDS P IZ FUARROROMBAZ MLV THD 2 L &7,

(2) EROEROES 1 |y u) = PO cnz she e age
|l

5.0% R* OEMEL, A B C% R OELLT, O, A, B, C A—FH Fizidined 3. a=04, b= OB,
c=0C LBLEE LFOMNIER &,

(1) HA DS, =50, B, C&2BAFEIZ TS LARGOROMENRY ML % sb+tc (s,t € R) DIHIZRAE

(2) A DS, S50, B, C2BFEMEICFALEERORS % a, b, ¢ ZHVTEE.

(3) FLA DS, "B, C BB EMIT TS LTMOEOMERS ML% sb+te (s+t=1) DBITEE.

(4) MAMDPS, /B, CZBELEMMITAULEFOEI % a, b, c THWTERYE.

6. a,b,u,v & RP DRI MLEL, u, v D—HIMBADERMLETERVWEL TS e =a+su,y=b+tv IT&-
TRIA—RERIND R DlEfGE, TNTNI,meT5. 20L& | LOEE m LORORENH a, b, u,
v ZHVWTERYE. £7/2, P, Q %%*L%FI’L, ILm EDOFELTELE D PQ ORIPR/NMNILEDIX lﬁ Nu, vd
M HDRT NVEREIZRBIGEIZRS Z L 25R3E
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210 @ DEEEEDMRE

7 —6 0
L (1) (2) G| 7 4) |0
-3 2 0

T2Y3 — T3Y2

2. VD, y, z DBHD (j=1,2,3) 2 ZNEN 2, y;, 2 £5D. axy=|—zys+a3y; | &9

T1Y2 — T2Y1

(—w1y3 + 23y1)23 — (T1Y2 — T2y1) 22 —(y2z2 + y323)w1 + (222 + T323)Y1
(X y) xz= | —(22y3 — x3y2)23 + (2192 — T2y1)21 | = | —(y121 + y323)22 + (2121 + 2323)Y2
(z2y3 — T3y2)22 — (—T1Y3 + T3Y1) 21 —(y121 + y2z2)23 + (T121 + T222)Y3
—(y121 + Y222 + yszz)x1 + (z121 + To22 + T323) Y1 —(y,z)m (x, 2)
= | —(y121 + y222 + y323)x2 + (X121 + X222 +2323) 12 | = | —(y,2)22 | + | (2, 2)y2
—(y121 + Y222 + y323)w3 + (T121 + T2z2 + T323)Y3 —(y,2)z3 (z, 2)ys

= _(y?z)w + (w,z)y

2

2 2 2

R x & y DX LS 285E, ©, y— (lT;;”yQ)a:,zcxy ¥ R® OELIET (Hmay) _ =l ”y”w|2 (z,y)

ffﬁlﬁg,uzim,v: ] < 2:1:>,w (wxy) J1E, u,v,w ¥ R* @
=] VIelPlly[? ~ (2, y)? ||w|| Hw

GFROEHRERKLETH 5. {;Eo’Cz_(z w)u + (z,v)v + (2, w)w ’C?ﬂ) UXV=W, VXW=U, WXU=1D
a2
RV . i ) M - BN

]| ]|
(xxy)xz= <||a:||u x <\/“w|2||?’|l|f”_ (w’y)gv + (Wgﬁ)u>> x ((z,u)u + (z,v)v + (2, w)w)

= Vllz[2llyl? (2, y)?w x ((z,w)u + (z,v)v + (2, w)w)
= /l=[? ||'y||2 (2, 9)*((z,u)v — (2,0)u)
_ (=

= v e - ( L) e =@ @

xly WIRWERS X y = ke £721F o = ky 272 TER kK BEETD. AIFOHEE (zxy) xz =
(xxkr)xz=k(lxxz)xz=02%& —(y,2)x+ (z,2)y = —(kz,2)x + (x, 2)kx = —k((z,2)x + (z,2)z) = 0 H*
OO, (x xy) X z2 = —(y,2)x + (z,2)y THD. BHEDOHBESLFEKIC (x xy) x 2 = —(y,2)T + (x,2)y
MWRINS.

2)A=(x y 2) LBE, AD(i,)) B % ay ETHUXi=1,2,31T0U0T ap =z, aip = ys, iz = 2 1205,
BREOEH 414 D (1) 25

(xxy, z) = (xays—x3y2) 21 — (T1y3 —T3y1) 22+ (T1y2 — T2y1 ) 23 = a13|A1s| —ao3|Aaz|+ass|Ass| = |A| = Ds(x,y, 2)

(z,yx2) = x1(Y223 —y322) —x2 (Y123 —y321) +T3(y122 —Y221) = 11| A11| —a21]A21|+as1|As1| = |[A| = D3(z, y, 2)
(3) (2) & (1) DEERED S

(x xy,zxw) = ((x xy) x z,w) = (=(y,2)z + (2, 2)y, w) = —(y, 2)(z, w) + (, 2)(y, w)

(4) (3) T, kil z=a, w=y DHHEZEZ L
lz x y|* = (x x y,z x y) = (z,2)(y,y) — (,9)(y,z) = [z]*|y|* - (z,y)?

119



(5) (1) & (2) DFERM?S
(xxy)x(zxw)=—(y,zxw)x+ (r,zxw)y=—(zxw,y)x+ (z X w,x)y

- —Dg(Z,’UJ,'y)CE + D3(Z,'LU,(L')y = _D3(y>z7w)w + D3(iL’,Z,’UJ)y.
Fz (xxy) X (zxw)=—(zxw)x(xxy) Zr6, 5RULKER?S
(:B X y) X (Z X ’l.U) = —(Z X ’LU) X (w X y) = - (—D3(w,:v,y)z + D3(Z,£E,y)'CU) = Dg(w,y7w)z - D3($7y7z)w

z|*  (z,y) (x 2)

(6) A % (2) LEBKICEDNE 'AA = [ (z,y) |ylI> (y.2) | 295, ZOMLOFFIHIAREE X T, HLDITSI
(x,2) (y,2) |=z|?

DA E BT NI, Dy(x,y,2) = |A| = |!A] &b

Ds(x,y,2)* = 'A||A] = ['"AA| = [[[P[lyl1*]|z1* — lz]*(y, 2)* = [ylI* (2, 2)* — |2]*(z,9)* + 2(z, y)(y, 2) (@, 2)

(7) (2) &% 9 [HDOFHBME 11 D (5) DFEREN S, (FED 2 € R® TN U T (Ax x Ay, z) = Dy(Ax, Ay, z) =
Ds(a,y, Az) = (wxy,Az) = (Az,z x y) = '(Az)(z x y) = '2'A( x y) = (2,'A(z x y)) = (A(@ x y),2) TH3.
HoT (Axx Ay — Az x y),2) =0 BT ARTD 2z € RRIZHLTK D 1D, Az x Ay = 'A(x x y) TH 5.

3. (1) gD (1) OFER & D (xxy)xz)xy = (—(y,z)z+(z, 2)y) xy = —(y, T)zxy+(z,2)yxy = —(y,z)T Xy
S (zxy)xx)xy=025Didx &y PBETHIH, £ld oz &y DAL OEBETH 556
Th5.

Qy=0%oE (xxy)xx=y IKOID. y£0 2D (zxy)xc=y THILINETS. (xxy)xx#0
o, zxy #0 THD7d, x &y O—FIIMLAOEHLETIERY. ZorE ME2D (1) OFERED
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NTHBENEI M B HIZEX K. (1) ay + az,as +as,...,a,_1 +ay,a +a;
(2) a1 —az,a3 —az,...,ax_1 — ay,ap — ay (3) a1,a1 +az,...,a1+as+ -+ ay

4. LR THEZZ R MIVEMORGLE —fOIEEEZ KD K. 727201, (6), (7) D M,(C) I R EDOXRZ bLZEf &

a 0 0
BT (9), 100D PIEP=]0 b 0| T, 9 TldabcZHNIERD, (10) Tlda=b#c TH5. 7=,
0 0 ¢
(14) D Seq(R) IXFEEFI KD 572 BHEET, BHIOM L FBREIZ L >T R EORY MLVERIZRS.
1 2 1 1 -3 1
(1) K® O¥B52ef < 20, 1|,]3 > (2) K® O¥Bsy22fH < 21,1 -21].3 >
1 —2 2 1 5 3

(8) {A€ Mu(K)|tr A=0}  (4) {A€ Mo(K)['A= A} (5) {A € My(K)|'A=—A}
(6) {A € Mp(C)|A* = A} (T) {A € Mu(C)|A* = —A} (8) {A € M, (K)|AlE ¥ =f450 )
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(9) {A € My(K)| AP = PA} (10) {A € My(K)| AP = PA}
(1) {f(2) € Py(K)| f(—1) = (1) = 0} (12) {A € M, (K)| A ZXHRA DT RT 0 Th 5 LYY= 1751 )
(13) {f(z) € PA(K)| T XRTOEABE n 12U, f(n) —3f(n—1)+3f(n—2)— f(n—3) =0}

(14) {{zn}5>, € Seq(R) | {xn}fleo Wb 203 = Tpgo — a1 + 1, ZW2T )

(15)

15 {f(x) € Py(R) ‘ NG :/ (@ —t)2f(t)dt} (M) OIEIE & > TEA T £ )
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213 @ DEEEEDMRE

1. P=AB,C,D 23§52 & BT 1RHEAPr=bD b=0 DHFEDMRE, ffEHD7-HD b M- T RESE

% kD5,
1 23 -1 p 1 2 3 -1 p
1) BB L T ,2) iz L T
1,2 |2 11 0 ¢ WREERVC 1y 3 5 o gy BRPPEALT
B 1 FofREH L B2 FofREHL
-3 01 -1 r 0 6 10 —4 r+3p
1 o0 -1 1 29 p t—u 1 -1
5.8 8 3 —5t + 2u -5 2
0 -3 -5 2 ¢g—2p L0, Az =0 Ol 5 =t 3 +u 0 (tue K) L&RINb.
0 0 0 0 r—p+2
b 3u 0 3

1 -1
’j , 3 B 5D, ZNSH (1) THR Sh~Z MVEEOEEIZ R D, ZORIEE 2 Th%
0 3
D D 1 0
Amb(q MREELDEMIE r=p—2¢ 72025 b = q =plo|+q| 1 | (pge K) &FEZh
r p— 2q 1 -2
0
3. o], 1)Cil‘(ﬂﬁﬁf:“#%,:*LBVJS‘Q)“G‘%?Z%%W:N&l\)b%?aﬁ@%fgcztﬂ),%O)kanciz’éﬁ)é.
-2
1 1 -1 -1 »p 1 1 -1 -1 p
(3), (4) 0 1 0 1 gq (1,1) oL T 0 1 0 1 q (2,2) HsricBELT
1 0 -1 =2 r %1 FlofmEHL O -1 0 -1 r—p 82 HlofmE L
1 -1 1 3 s 0 -2 2 4 s—p
1 0 -1 -2 p—q 1 0 -1 -2 p—q
01 0 1 q wamemarr, |01 0 1 q (3,3) AMZBILT
0 0 0 r—p+g DANE X 0 0 2 6 s—p+2q % 3 FlofEHL
00 2 6 s—p+t2g 00 0 0 r—ptgq
1001 243 t 1 1
0 L0l g xo Br—oofz | ' | =t tek)erxns. | b | w1mme s
00 2 6 s—pt+2g 3t 3
0 000 r—p+gq —t -1 -1
5, ZNH (3) THA BN~ MVERIOREICARD, ZOUOHE L Th 3.
p p 1 0 0
q N ey s q 0 1 0
Bx=b= WREEDFME r=p—q 25 b= =p +gq +s (p,q,s € K)
T p—q 1 -1 0
(s ] 0 0 1
1 0 0
tﬁéhé.& , z ,8 BRI R S, 25D (3) THR BNERY MVERORE R Y, 20K
0 0 1
Tk 3 TH 5.
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1 -1 1 2 p 1 -1 1 2 P
(5), (6) 0O 1 -1 -1 ¢ (1,1) B icBLT o 1 -1 -1 q (2,2) BAICHILT
; —_— ibliiolihbd b
2 -1 1 3 T 1 FlokE s 0o 1 -1 -1 r—2p 2 FlofEdL
1 -2 2 3 s 0o -1 1 1 s—p
1 0 0 1 p+q —u 0 -1
01 -1 -1 t 1 1
a ko, ce—oomix [T = +u (tue K) LEXNB,
0 0 O 0 r—2p—gq t 1 0
0 0 O 0 s—p+gq u 0
0 -1
1 1 ey - o e . . hoy —
ol o WX LMSI7Z e, 2060 (5) THEZONART MVEROEEIZRD, Z2ORITIE2 THS.
0 1
p p 1 0
q| e 4. N q 0 1
Cx =b= WREEDEME r =20+ q P Ds=p—q7ZhH b= =0p +q
r 2p+q 2 1
s p—q 1 -1
1 0
0 1 e = s N .
(p,ge K) £EIN 3. o] 1 WIS S, 26D (6) THAONZRT MVEROEEIZRY, £
1 -1
DIRTTIL 2 TH 5.
1 2 -1 -2 p 1 2 -1 -2 P
(7, (8) 2 -1 -1 -1 ¢ (1,1) BT 0 -5 1 3 q—2p (2,2) BABILT
, _— ibliolihi il
1 -3 0 1 r 1 A0REML 0 -5 1 3 r—p H 2 Ao ML
3 1 -2 -3 s 0 -5 1 3 s—3p
2
1 0 - -4 £y 3t + 4u 3 4
0 -5 1 3 -2 t+3 1 3
17 |V xo pe—oomz | T | | +u|’| tue k) xRInE.
0 0 0 0 r+p—gq ot 5 0
0 0 0 0 s—p—gq ou 0 5
3 4
1 3 NN = g3 N . ey —
N W LYSLZE RS, 2o W (7) TEZSNZRT MVEROEEIZRD, ZOWITIE2 THS.
0 5
p P 0
| 53 % Sy q 0 1
Dx =b = WREEDEMEE r= p+qg P Ds=p+q 7205 b= =p +q
r —-p+gq -1 1
s p+q 1 1
0
0 1 e . . .
(p,ge K) &IN5, | W TIRNEZZD 5, TN60 (8) THALNZARY MVEROIEIZRD, Z
1 1
DIRTLIE 2 TH 5.
1 1 —p—q 1 1 —p—q
2 Wzla|l+yla—1|+2| —ap—ag+q | =0 27T 2, y, 2 2KDB. |a a—1 —ap—ag+q
a a—2 —ap —aq + 2q a a—2 —